

2017年8月2日 周三

zjghqj@126.com  
电话:87672027  
责任编辑:

# 庆祝中国人民解放军 建军90周年大会在京隆重举行

(上接第1版)

习近平指出,90年来,在长期实践中,人民军队在党的旗帜下前进,形成了一整套建军治军原则,发展了人民战争的战略战术,培育了特有的光荣传统和优良作风。这是人民军队从胜利走向胜利的传家法宝,是人民军队必须永志不忘的红色血脉。人民军队从胜利走向胜利,彰显了中国共产党领导的伟大力量,彰显了理想信念的伟大力量,彰显了改革创新的伟大力量,彰显了战斗精神的伟大力量,彰显了革命纪律的伟大力量,彰显了军民团结的伟大力量。

习近平强调,历史告诉我们,党指挥枪是保持人民军队本质和宗旨的根本保障,这是我们党在血与火的斗争中得出的颠扑不破的真理,人民军队任何时候任何情况下都必须以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意

志为意志;崇高理想信念是人民军队勇往直前的精神力量,人民军队必须矢志不渝坚持崇高理想信念,任何时候任何情况下都敢于为崇高理想信念而奋不顾身奋斗;人民军队的力量来自改革创新,人民军队必须勇于改革、善于创新,任何时候任何情况下都永不懈怠、永不停滞;一代一代革命军人正是靠着向死而生的英勇决绝,形成了压倒一切敌人而决不被敌人所屈服的伟大气概,人民军队必须大力弘扬敢打必胜的精神品质,任何时候任何情况下都保持革命英雄主义的昂扬斗志;加强纪律性,革命无不胜,人民军队必须用铁的纪律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍,任何时候任何情况下都一切行动听指挥、步调一致向前进;有了民心所向、民意所归、民力所聚,人民军队就能无往而不胜、无敌于天下,人民军队必须牢记全

心全意为人民服务的根本宗旨,任何时候任何情况下都做人民子弟兵。

习近平指出,党的十八大以来,我们着眼于实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,提出建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队这一党在新形势下的强军目标,与时俱进创新军事战略指导,制定新形势下军事战略方针,让马克思主义军事理论在强军伟大实践中放射出更加灿烂的真理光芒。三是必须始终聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅,确保在党和人民需要的时候拉得出、上得去、打得赢,坚决维护中国共产党领导和我国社会主义制度,坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护地区和世界和平。四是必须坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,全面提高国防和

事业提出6点要求。一是必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,确保人民军队永远跟党走,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护党中央权威,坚决听从党中央和中央军委指挥。二是必须坚持和发展党的军事指导理论,不断开拓马克思主义军事理论和当代中国军事实践发展新境界,全军要坚持用党在新时期的强军思想武装官兵,大力加强政治建军,坚定不移开展党风廉政建设和反腐败斗争,推进全面深化国防和军队改革,坚持依法治军、从严治军,深入推进建设质量和效益。经过5年努力,人民军队实现了政治生态重塑、组织形态重塑、力量体系重塑、作风形象重塑,人民军队重装行军再出发,在中国特色强军之路上迈出了坚实步伐。

习近平就新形势下推进强军

军队现代化水平,发挥政治工作生命线作用,深入解决制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题,不断提高科技创新对人民军队建设和战斗力发展的贡献率,加快构建中国特色军事法治体系。五是必须深入推进军民融合发展,构建军民一体化的国家战略体系和能力,加快形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。六是必须坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终做人民信赖、人民拥护、人民热爱的子弟兵,牢记为人民扛枪、为人民打仗的神圣职责,发扬密切联系群众的优良传统,永远做人民利益的捍卫者。全党全军全国各族人民要大力弘扬军爱民、民拥军的光荣传统,不断展现坚如磐石的军政军民关系。

习近平指出,中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,中国军

队始终是维护世界和平的坚定力量。中国军队将一如既往开展国际军事交流合作,共同应对全球性安全挑战,积极履行同中国国际地位相称的责任和义务,为推动构建人类命运共同体积极贡献力量。

李克强在主持大会时说,习近平总书记的重要讲话回顾了90年来党领导人民军队从小到大、从弱到强、从胜利走向胜利的光辉历程,赞扬了人民军队为中国人民求解放、求幸福,为中华民族谋独立、谋复兴建立的伟大历史功勋,阐述了人民军队发展壮大、克敌制胜的传家法宝和力量所在,提出了推进强军事业,把人民军队建设成为世界一流军队必须牢牢把握的根本要求。要认真学习领会,坚决贯彻落实。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色

强军之路,扎实落实强军事业不断推向前进,为实现党在新形势下的强军目标、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

大会在雄壮的《中国人民解放军军歌》声中结束。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席,以及中央军委委员出席大会。

老战士、烈士家属、老同志、移交政府安置军队离退休干部、老民兵和军队英雄模范、全国双拥模范、全国模范军队转业干部代表,中央党政军群各部和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,首都各界群众代表,解放军、武警部队官兵代表等约3000人参加大会。

## 清粪工徐苗林 33年如一日坚守岗位 “脏活累活 总得有人干”

记者吴晓静 通讯员李敏  
吉报道 “校长好!”看见徐苗林时,单位的同事热情地和他打着招呼。如果要问,眼前这位50多岁、皮肤黝黑,挂着满脸笑容的男人,是哪个学校的校长?他会自豪地告诉你:“我是临安市环卫处生活垃圾清运部的一名普通清粪工。”他已经在清粪工的岗位上干了33年。

为什么称他为“校长”呢?他的一位同事解释道:“因为大家都尊敬他。他是最早的一批环卫工人,至今却依然坚守在一线做清粪工工作,兢兢业业、任劳任怨,他是工作的楷模,是我们学习的榜样,在我们内心,他就像‘校长’一样。”

故事要从1984年说起,徐苗林走上了环卫工作岗位,当了一名普通的清粪工。要知道,粪便清运是环卫工种中最脏、最苦、最累、最烦的活,一般人都不愿意干,但徐苗林服从组织分配,一句怨言都没有,开始了他平凡岗位上不平凡的工作。

起初做这份工作,孩子觉得他身上有臭味,不愿意跟他同桌吃饭,亲友与他接触也明显冷淡,有人说他是“厕所所长”,但徐苗林全不在乎。不少人劝他换个工作,徐苗林摆摆手,“工作总要有人干,既然干了,就得干好。”

其实,面对来自各方的压力,起初徐苗林也想过放弃,但老一辈环卫工人时传祥的事迹鼓舞了他,让他渐渐明白工作岗位没有高低贵贱之分,只要自己肯吃苦、肯工作,“三

通讯员周永章、翁益、叶雯 记者冯伟祥报道 公交车维修工被称为公交车“急救医生”,这是一个不太为人们关注的职工群体。

前段时间持续高温。舟山公交修理厂甬东、东港等修理站(点)是一番紧张有序的繁忙景象:维修工们有的在对公交车进行一级和二级保养,有的爬上车顶为车空调“疗伤”,有的在水泥地沟里排修故障……他们用技术和汗水使一辆辆“中暑趴窝”的公交车“起死回生”。

舟山公交修理厂现有主修工67人(不含学徒工),承担着736辆公交车维修保养和临时故障车辆抢修任务,平均每人要修理11台车。时值高温盛夏,公交车故障率大幅上升,每天有50辆左右公交车出现故障,维修任务更加繁重。维修工们发扬连续作战精神,确保岛城公交车正常发班和乘客安全、舒适出行。

### 钻地沟检修车辆

钻地沟检修车,是公交车维修工经常性的工作。但烈日下要站在1米多深、热浪滚滚的水泥地沟里修车,头顶公交车底盘,还要承受车部件散发的热量和气味,上蒸下烤,



沈泽宏在水泥地沟检修公交车传动轴。头发和衣服都已经被汗水湿透。

通讯员翁益 摄

犹如钻进烤箱。那种滋味是无法用言语表达的。

前几日,骄阳似火。舟山公交修理厂普陀区东港修理点停满了待修的公交车,一些公交车因为无车位只得停在外面等待修理师傅“动手术”。

此时,维修工翁早东正钻在水泥地沟里满头大汗为一辆公交车“验

伤”。原来这辆公交车高温天突发电故障,被拉到就近的修理点检修。翁早东受领任务后,当即带领2名学徒工钻进地沟,仔细检查车况,动作麻利,像一名熟练的外科医生,很快就诊断出“病因”——传动轴万向节失效,随后他更换了一个新的传动轴万向节,整个过程不到半小时。

因为水泥地沟和车底温度很

高,当他钻出来时,衣服上布满油污,汗珠沿着脸颊、下巴直往下滴。看到这辆公交车恢复了“健康”,又能在路上行驶了,翁早东露出了笑容。他说:“公交车每天都在路上跑,与安全息息相关,我的工作就是对公交车进行检查、保养和维修,不能让公交车‘带病’上路,确保能够安全出行,让乘客准点坐上车,坐上放心车。”

### 烈日下现场抢修

高温天,公交车常出现抛锚、爆胎,故障率比平时要高出50%以上,维修工整天都处于“备战”状态。在烈日下现场抢修,每天都要有好几次,维修工们必须随叫随到。

几天前,一辆27路公交车在弘生大道爆胎,需要紧急抢修。维修工徐龙舟接到电话后,顾不上吃午饭,立马赶到现场。当时地面温度高达50多摄氏度,他钻进蒸笼似的公交车底,摇起千斤顶,拧开螺帽,换上50多公斤重的轮胎,前后仅花了10多分钟就修好了车。

豆大的汗珠从他沾满油污的脸上“吧嗒、吧嗒”往下滴。乘客们见此情景,感叹地说:“公交车修理工真辛苦!”

### 爬上车顶修空调

酷暑天正是公交车空调最“劳累”的时候,空调不制冷、干燥机损坏、冷凝风机不工作、空调制冷高压管爆裂漏泄等故障时有发生。东港点空调维修工施顶力每次接到抢修任务,总是以最快速度赶到现场,架着梯子爬上车顶,顶着烈日检查修理。当中午,施顶力顶着烈日,趴在一辆公交车车顶,检修空调风机,满身汗水。他的旁边还有好几辆公交车的空调出现故障等着检修。

“空调一般都设置在车顶,而车辆停在露天,经过太阳的持续炙烤,车顶的温度高得烫手,手不敢接触太长时间。修理工在这样高温环境中作业十分辛苦。”在现场负责协调的修理厂翁副厂长说。

这天,施顶力带着学徒工王杰接连修好了5辆公交车的空调,在骄阳下连续干了8个多小时。由于多次上下车顶,暴晒过度,下车后他连说话的力气都没有了。恰逢这天公司领导分头为一线员工高温送清凉,他抓起瓶矿泉水一饮而尽,“有领导的关心,我们再苦再累心也甜。”

打电话给客户。

“有的客户比较体谅我们,会自己过来拿快件;有的不仅不体谅,还会抱怨没以前快,甚至投诉我们。”王冠群说,“很多时候,客户收到件的时候跟我说一句‘谢谢’,我就非常感动,觉得挺满足!”

快递小哥彭小琳主要负责村组件的派送。村组件派送比在城里派送难度要大一点,彭小琳都是送到客户家门口,然后打电话让客户出来拿。彭小琳说:“有时太阳实在太大,手臂都被晒得火辣辣的,实在受不了了,只好买瓶冰水降降温。”说完,他又拿上快件一头扎进了车流中。

## 高温下的坚守:快递小哥

# 顶着烈日奔波在送货路上

见习记者邹霏霏 通讯员朱楚乔  
报道 在今年夏天酷热难耐的时候,快递小哥依然头顶烈日,挥汗如雨,为市民们尽快拿到快件奔波在路上。杭州目前共有415家快递公司,每天有5万多名快递员或头顶烈日奔跑在大街小巷,或冒着高温奋战在分拣一线。当我们接过快件时,请记得对快递员的付出道一声,“辛苦了!”

“你是在编的正式工,其他人都已走上了管理岗位,你可以要求换个工作岗位。”有不少人曾经这样劝他,但徐苗林却说,“脏活累活总要有人干的,都是工作,一样把它干好。”

“你是在编的正式工,其他人都已走上了管理岗位,你可以要求换个工作岗位。”有不少人曾经这样劝他,但徐苗林却说,“脏活累活总要有人干的,都是工作,一样把它干好。”

在中通快递杭州分公司仓库内,快递小哥严浪赤膊上阵,在闷热的环境中分拣货物。“这么热,要是穿着衣服干活的话,不一会儿衣服就会被汗水湿透了,给客户送件的时候,客户老远就能闻到我们身上的汗臭味,很不好意思。”他憨笑着

说,赤膊上阵虽然形象差一点,但稍微能凉快一点,在派件前擦干身上

的汗,再穿上衣服,汗臭味就会少一点,跟客户说话也不至于太尴尬。严浪一边说一边把分拣好的快件装到三轮车上。

高温天气使快递小哥中暑也成了“家常便饭”。快递小哥王冠群前几天就中暑了,但是他仍然坚守在岗位工作上,实在是因为手里活太多,而且没有人能接手他的工作。

一家网店负责人无奈地表示:“近期天气较热,很多业务员都中暑或辞职不干,人手太缺了。”

王冠群负责机场路区域,每天要送300个左右的快件,以前派件车子还能开进去,从今年7月10日开始,机场实行交通管制,车子开不进去了。他只能把快件装进大号编织袋里背进候机楼里,然后再逐个

杭州麦行文化创意有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳武三童装有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州火凤广告有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州海宝投资合伙企业(有限合伙)注销清算公告:本企业全体合伙人已决定解散本企业,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本合伙企业清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

## 债权转让公告

浙江苍南农村商业银行股份有限公司已将合同号为“8611120170044856、8611120170051153”等(详见下表)共计326笔债权及相关权益转让给中海信托股份有限公司,并将此事通知各借款人、担保人及相关责任人(“义务人”)。债权转让双方现公告要求各“义务人”自公告日起向中海信托股份有限公司履行合同约定或法院判决的全部义务。

浙江苍南农村商业银行股份有限公司

2017年8月2日

在2017年8月16日16时前交入指定账户,以到账为准),竞买手续可在拍卖会前现场办理。如竞买不成功,保证金(不计息)全额退还。

保证金户名:金华市拍卖有限公司拍卖保证金专户(中级法院)

开户行:浙江稠州商业银行金华分行

账号:15701012010090003584

公司地址:金华市婺州街76号5楼

联系电话:0579-82397134、82067189、82067889

网址:www.jhspm.com

详细信息可在人民法院诉讼资产网([www.rmfyszzc.gov.cn](http://rmfyszzc.gov.cn))上查询

金华市祥泰拍卖有限公司

金华市武阳拍卖有限公司

浙江诚泰拍卖有限责任公司

2017年8月2日

杭州共生投资有限公司(账号201000115680229)遗失银行开户许可证,核准号:33130051863901,开户银行为杭州联合农村商业银行股份有限公司清算中心声明,自本公告之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安利青副食品店,注册号:330185600218425不遗失由临安市市场监督管理局2011年7月22日核发的营业执照正副本。

6月30日,临安市市场监督管理局2011年6月27日核发的营业执照正副本,声明作废。

6月30日,临安市市场监督管理局2011年6月27日核发的营业执照正副本,声明作废。

6月30日,临安市市场监督管理局2011年6月27日核发的营业执照正副本,声明作废。

6月30日,临安市市场监督管理局2011年6月27日核发的营业执照正副本,声明作废。

6月30日,临安市市场监督管理局2011年6月27日核发的营业执照正副本,声明作废。

6月30日,临安市市场监督管理局2011年6月27日核发的营业执照正副本,声明作废。

6月30日,临安市市场监督管理局2011年6月27日核发的营业执照正副本,声明作废。

6月30日,临安市市场监督管理局2011年6月27日核发的营业执照正副本,声明作废。

6月30日,临安市市场监督管理局2011年6月27日核发的营业执照正副本,声明作废。

6月30日,临安市市场监督管理局2011年6月27日核发的营业执照正副本,声明作废。